11Iro

HWmsa: [IenoBeHKO
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.07.2018 14:19:21

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 28.07.2018 21:17:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298415/answer/298420




oOpriit Beuep! B upmearne ckonbKo Bl BEIKMBaeTe KUAKOCTH 3@ CYTKH, CTOIIBKO ¥ MOYM JIOIKHO
o0pa30BaThCs, eCM HET OTEKOB UNIK APYyTrux HapyueHui. Eme okono 300-400 M TepseTcs ¢ TOTOM
npu KoMpopTHOU TeMnepaType, # 300 My ¢ gerxanueM. OcTaabHOE BEIBOOUTCS Yepe3 MOYKHU. Yaaul.



